

www.aftodioikisi.gr

αυτοδιοίκηση

Τιμητική διάκριση Ιδρύματος Μνήσης 2010

**Ανοίξτε Demo Λογαριασμό**

Συναλλαγές έως 5.000€ χωρίς ρίσκο. Εκπαιδεύεστε online από εμάς!



Υπουργεία

Περιφέρειες

Δήμοι

Παρασκηνία

Συνεντεύξεις

Κόμματα

Επιχειρήσεις

Εργασιακά

Πολιτιστικά

Διεθνή

Θεσσαλονίκη: Κοινό μέτωπο 11 δημάρχων για συγκοινωνία, τραμ και δημοτική τηλεόραση

16 Jan 2015 | ΑΙΤΗΜΑΤΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΙ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΠΑΡΑΚΤΙΑ ΜΕΤΩΠΑ



Κοινό μέτωπο για την παράκτια συγκοινωνία, το τραμ και τη δημοτική τηλεόραση σχηματίζουν 11 δήμαρχοι του πολεοδομικού συγκροτήματος της Θεσσαλονίκης.

Με πρωτοβουλία του δημάρχου Θεσσαλονίκης Γιάννη Μπουτάρη, τα παραπάνω θέματα συζητήθηκαν, το μεσημέρι, σε γεύμα εργασίας, με τον κ. Μπουτάρη να τονίζει: "Υπάρχει μια σαφής διάθεση ομοφωνίας για θέματα που αφορούν τα προβλήματα της πόλης, την οποία όχι μόνο θα την καλιεργήσουμε, αλλά θα τη συσφίξουμε έτσι ώστε να μην ζητάει ο κάθε δήμος χωριστά, αλλά να πάμε ενωμένοι και να διεκδικήσουμε καλύτερα και περισσότερα πράγματα".

Για την παράκτια συγκοινωνία προτάθηκε να μπει μια επιπλέον στάση στον Δήμο Δέλτα και μία ακόμη στον τερματικό σταθμό του ΟΑΣΘ, για το τραμ συμφωνήθηκε πως είναι ένα μέσο το οποίο θα λειτουργεί συμπληρωματικά και όχι ανταγωνιστικά με το μετρό, ενώ για τη δημοτική τηλεόραση TV 100 συζητήσαν πως θα μετατραπεί σε διαδημοτική, αφού πρώτα δουν τα οικονομικά στοιχεία.

"Εκπροσωπούμε τις κοινωνίες μας και συνεργαζόμαστε από κοινού για ζητήματα της πόλης" τόνισε ο δήμαρχος Αμπελοκήπων – Μενεμένης Λάζαρος Κυρίτζογλου, ενώ ο δήμαρχος Νεάπολης – Συκεών Σίμος Δανιηλίδης ανέφερε πως "η Τοπική Αυτοδιοίκηση αποδεικνύει για μια ακόμη φορά ότι έχει θέσεις και έχει ομοφωνίες σε σημαντικά ζητήματα".

Την ανάγκη για "ουσιαστικό διάλογο για θέματα της πόλης" υπογράμμισε ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, ενώ ο δήμαρχος Καλαμαριάς Θεοδόσης Μπακογλίδης μίλησε για σχηματισμό "αυτοδιοικητικού μετώπου για τα δύσκολα ζητήματα".

Στο γεύμα εργασίας συμμετείχαν, αναλυτικά, οι δήμαρχοι Θεσσαλονίκης Γιάννης Μπουτάρης, Αμπελοκήπων – Μενεμένης Λάζαρος Κυρίτζογλου, Νεάπολης – Συκεών Σίμος Δανιηλίδης, Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, Θέρμης Θόδωρος Παπαδόπουλος, Καλαμαριάς Θεοδόσης Μπακογλίδης, Θερμαϊκού Γιάννης Μαυρομάτης, Ωραιοκάστρου Αστέριος Γαβότσος, Δέλτα Μίμης Φωτόπουλος, Κορδελιού – Ευόσμου Πέτρος Σούλας και Παύλου Μελά Δημήτρης Δεμουρτζίδης. Το "παρών" έδωσε και ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου Θεσσαλονίκης Παναγιώτης Αβραμόπουλος.

Διαβάστε επίσης:



Θεσσαλονίκη: Πρωτοβουλία για την ανάπλαση του δυτικού παράκτιου μετώπου

Δημοφιλή

1. Το σχέδιο του ΣΥΡΙΖΑ για το Δημόσιο – Τι αλλαγές θέλει να φέρει σε ενδεχόμενη ανάληψη εξουσίας
2. Πόσο συχνά πρέπει να κάνουμε μπάνιο; Τι λένε οι ειδικοί
3. Δημόσιο: Ποιοι είναι 695 επιόρκοι που απολύθηκαν το 2014 – Μεταξύ τους παιδόφιλοι, κλέφτες, κοπανατζήδες & πλαστογράφοι
4. Τα μυστικά για σύνταξη εξημέρες με πλασματικά έτη – Οδηγός για ΙΚΑ, Δημόσιο, ΟΑΕΕ (πίνακες)
5. Μετά τον Μητσοτάκη και ο Σαρμάρας σκευοκλάει με τα πλαστά – Ποιο ψέμα είπε ο πρωθυπουργός
6. Συντάξεις: Οι 24 κατηγορίες ασφαλισμένων που "κερδίζουν" την έξοδο έως 60 ετών
7. Η Λούκα (Κατσέλη) μάζεψε τον «όλο ΣΥΡΙΖΑ» – Ποιοι πήγαν στην εκδήλωση της «Κοινωνικής Συμφωνίας»
8. Τα συμπεράσματα 13 δημοσκοπήσεων: Ποια η διαφορά 1ου & 2ου – Πόσοι μπαινουν στη Βουλή

ΚΙΝΗΜΑ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΩΝ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΩΝ

Χρειάζεται μια μεγάλη Αλλαγή, ένα ελληνικό σχέδιο για να οικοδομηθεί η μετά-πελαστική Ελλάδα, μια Ελλάδα αξιών, δικαιοσύνης, δημιουργίας!

Να απορριψουμε την δεξιά συντήρηση και την «φιζοσπαστική αριστοκρατία» νέο-συντήρηση και αντίδραση!

Εχοντας στον νου μας τον πολίτη!

Εχοντας οδηγό την πολιτική μας παρακαταθήκη και τις αξίες μας!

Ζητώ την εμπιστοσύνη σας, ζητώ να είμαι η επιλογή σας στην Α' Αθήνας.

Δεσμεύομαι να σας εκπροσωπώ με συνέπεια και ακεραιότητα.

Ξεκινάμε!!!

Κώστας Μπάστας

Μαζί για την Αλλαγή!
Κώστας Μπάστας

Υποψήφιος Βουλευτής στην Α' Αθήνας με τον Γιώργο Παπανδρέου

Κουπίλας 36, Κωφιλάν, 210 8259850, 6947 876900, www.kbastas.gr, mpastastantinos@gmail.com

ΕΓΩ ΕΙΜΑΙ
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ

Κατηγορίες